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АДАПТИВНА СІТКА CSS ЯК НОВИЙ ПІДХІД 

У РОЗРОБЦІ ДИЗАЙНУ САЙТУ 
 

Питання про створення мобільної версії сайту викликає багато 
обговорень. Очевидно, що в сучасному світі користувачів мобільним 
інтернетом стає більше, ніж тих, хто використовує для доступу в Інтернет 
стаціонарні комп’ютери. Не можна залишати без уваги велику 
популярність планшетів та смарт-телевізорів. Тому актуальним стає 
питання розробки сайту таким чином, щоб у користувачів не виникало 
труднощів і незручностей в незалежності від того, яким пристроєм вони 
користуються для доступу в мережу. Мова йде про так званий гнучкий 
дизайн сайту, який надає можливість створити єдине універсальне рішення 
для різної ширини екрану. Використовуючи відповідні методи, ви зможете 
надати мобільному користувачу той самий контент, але вже у відповідно 
пристосованому для перегляду на його пристрої вигляді. 

Є багато методів вирішення поставленої задачі, коли клієнт 
звертається з проханням створити мобільне рішення для його сайту. 
Остаточний вибір залежить від бізнес задач клієнта, а також від його 
бюджету. Безперечно, створення гнучкого веб-сайту не є повною 
мобільною стратегією, і він не зможе вирішити всі необхідні завдання. Але 
його варто розглянути як дуже серйозну опцію, особливо в тому випадку, 
коли ви створюєте сайт «з нуля». 

У сфері веб-дизайну розробники швидко зрозуміли, що неможливо 
впоратися з усіма можливими розмірами екранів всіх можливих мобільних 
«девайсів». Найпростіше, а в той же час і витончене рішення – 
«адаптивний дизайн» (від англ. Responsive design). 

Адаптивний дизайн – це такий підхід в дизайні, що «адаптується» до 
поведінки користувача та його системи грунтуючись на розмірі екрану, 
платформи, орієнтації екрану і т.д. Такий підхід поєднує в собі суміш 
різних сіток і верств, зображень і правильного використання CSS media 
queries. Наприклад, якщо користувач заходить на сайт з iPad замість 
звичного лептопа, сайт повинен «підлаштуватися» під розмір екрану, 
зменшити розміри зображень і, скажімо, прибрати флеш елементи. 

Але адаптивний дизайн це не тільки «підстроювання» під розмір 
екрану. Це, все-таки, новий підхід у самій розробці дизайну. Одним з 
ключових елементів адаптивного дизайну є адаптивні сітки. 

Декілька років тому «флекс-бокси» отримали  підтримку всіма 
браузерами, також ними зацікавилась велика кількість розробників. Нова 
система дійсно спростила верстку, але навіть зараз не всі використовують 
весь потенціал «флокс-боксів». Однією з таких нововведень – є адаптивна 
система сіток. 
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Система сіток являє собою структуру, яка дозволяє контенту бути 
прокладеним  як по вертикалі, так і по горизонталі послідовно і при цьому 
нею легко керувати. Крім того, система сіток має високу ступінь 
мобільності, так що вона може бути використана в нових проектах. 

Система адаптивних сіток має кілька переваг: 
- підвищують продуктивність, забезпечуючи простий і 

передбачуваний макет для дизайну HTML. Структура сторінки може бути 
швидко сформульована без перевірки на точність верстки або 
кросбраузерну сумісність; 

- вони універсальні так, як макети можуть бути побудовані в тій чи 
іншій комбінацією рядків і стовпців. Вони також підтримують вкладені 
сітки для більш складних випадків використання. Незалежно від ваших 
вимог розмітки, система сіток завжди вам підійде; 

- ідеально підходять для адаптивного дизайну. Вони роблять 
неймовірно легким створення мобільних інтерфейсів, які можуть бути 
адаптовані до різних розмірів екрану; 

Мобільна версія сайту, особливо на маленьких екранах, повинна 
мати відповідний адаптивний дизайн. Не дивлячись на розмір екрана, 
тексти та зображення мають бути зрозумілими та доступними для 
сприйняття користувачем. Відповіді на саме ці питання дає використання 
системи адаптивних сіток і сайт буде мати авторський та зручний для 
користовуча дизайн. 
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